

Signature

Service de virement automatique des intérêts et des dividendes

Télécopier à : (416) 413-0733

DESTINATAIRE: B2B Banque Courtage à escompte (« B2BBCE »)* B2BBCE est autorisée et chargée par la présente de □ commencer / □ arrêter (cocher une option) le virement du compte B2BBCE identifié ci-dessous au compte B2B Banque Services financiers Inc. (« B2BBSFI ») identifié ci-dessous selon l'option sélectionnée quant aux intérêts et dividendes recus en espèces par B2BBCE relativement audit compte B2BBCE : DU compte B2BBCE numéro : AU compte B2BBSFI numéro : (Les comptes B2BBCE et B2BBSFI doivent être de même type et avoir le même titulaire) Pour tous les intérêts et dividendes en espèces Pour les intérêts et dividendes en espèces pour les titres particuliers suivants : **Titre** Numéro du titre** Chacun des soussignés reconnaît et convient que B2BBCE effectuera chaque virement dès que raisonnablement possible après la réception, conformément aux politiques et procédures B2BBCE en vigueur y compris des politiques concernant la compensation de chèques. Chacun des soussignés reconnaît et convient que cette autorisation de virement restera en vigueur indéfiniment tant que le compte B2BBCE et le compte B2BBSFI ci-dessus soient actif et jusqu'à ce que chacun des soussignés avise B2BBCE par écrit qu'il désire modifier ou annuler la présente autorisation de transfert. Daté ce _____ jour de _____ , 20 Nom du client en caractères d'imprimerie Nom du client joint en caractères d'imprimerie

** Pour des détails sur le numéro du titre, veuillez vous reporter au relevé de compte ou communiquez avec nous au 1-800-265-6424, poste 7201

À utiliser avec les comptes portant le code de courtier 7559.

B2B Banque Courtage à escompte est une division de B2B Banque Services de valeurs mobilières Inc. (un membre de l'OCRCVM et du Fonds canadien de protection des épargnants). B2B Banque est une marque de commerce utilisée sous licence.

Signature